





**Ontario** és Minnesota tölgyeseiben hatalmas erdőtüz pusztított. Az eddigi jelentések szerint a hatalmas áldozatok száma Ontarióban tizenegy, Minnesotában három.

**A Duce** szerdán reggel felszállt Litteriában és hosszabb repülőutat tett a tyrrheni partvidék felett magavezette hárommotoros bombavető repülőgépen. Tíz óra husz perccor újból földreszállt Litteriában és egyenesen a Palazzo Veneziaába tért vissza.

**Hivatalos** statisztikai adatok szerint Oaszországban 57 425 zsidó él. A statisztika tartományonként részletezi a zsinók arányszámát. A legtöbb zsidó Latium és Lombardia tartományban él, az előbbiben 12.943, az utóbbiban pedig 11.559.

**A lublini** állami dohánygyárban két munkás a dohány erjesztésére szolgáló kamrába ment. A kamra légmentesen záródó ajtaja óvatlanságból önműködőleg bezárult. Amikor észrevették a szerencsétlenséget, a forró dohánykipárolgások már megölték a két munkást.

**Kedden** Európából — főleg Angliából — mintegy 45 millió dollár arany érkezett Amerikába. Ez az a szombat óta érkezett arany mennyiség értéke 125 millió dollárra emelkedett.

**A vilnai** felebbezési törvényszék két kommunistát életfogytiglani börtönre és háromat tíz-tíz évi fegyházra ítélte. — Az ítéletet egy volt kommunistának „párthatározat” alapján elkövetett meggyilkolása miatt hozták.

**A windsori** herceg és felesége elhagyta az antibesi Cré kastélyt. A hercegi pár nyári tartózkodási helyéről gépkocsin Grenobleba érkezett s onnan nem sokára tovább utazik Párizsba. A Matin jelentése szerint a herceg felesége karácsonyig a francia fővárosban marad, majd pedig mindketten visszatérnek a délfrancia tengerpartra.

OLVASSA ÉS TERJESSZE AZ „Alföld”-et

**VIGSZINHAZ MOZGO**

A legszebb és leghatalmasabb világfilm, amit valaha alkottak Kertész Mihály remekműve:

**Robin Hood kalandjai**

Főszereplők: Errol Flynn  
Olivia De Havilland  
Előadások: 5, 7, 9 órákor,

**MA ESTE**

**disznótoros vacsora erdélyi lángossal 1 pengő Páll sörözőben**

**Súlyosan megsebesített két gyermeket Karcagon a felrobbant háborus gránát**

Karcagon Kiss P. Sándor ottani 12 éves gyermek padlástisztogatás alkalmával a sok lom között egy gránát gyújtósavart talált. Zsebre dugta és szüleinek semmit sem szólt a leletről, hanem elsietve hazulról találkozott pajtásaival, akiknek az uccán mutogatni kezdte a veszedelmes szerszámot. Kiss P. Sándor ki akarta próbálni, hogy vajjon felrobban-e gyújtósavár és azt hirtelen földhözvágta. — A következő pillanatban hangos dörrenés és gyermekikoltás hallatszott és a hang irányába rohanó

járókelők megdöbbenve látták, hogy két gyerek véresen, eszméletlenül fekszik az ucca járdáján. Kiss P. Sándornak jobb kezefejét letépte a gránátszilánk, egyik pajtása Cs. Takács István pedig a lábán szenvedett súlyos sérüléseket. A kibivott mentők Kiss P. Sándort sérülésével beszállították a debreceni klinikára, ahol gondos ápolás alá vették. A nyolc éves Cs. Takács Istvánt szülei lakásán ápolják. Az ügyben a felelősség kérdésének tisztázására megindították a vizsgálatot.

**Fegyverkezik Franciaország**

A francia kormány tagjai szerdán délelelőtt az Elysée palotában Lebrun köztársasági elnök elnöklésével államtanácsra ültek össze. Bonnet külügyminiszter tájékoztatást adott a külpolitikai helyzetéről Reynaud igazságügyminiszter előterjesztésére döntöttek a közgazgatási előléptetésekről.

Daladier miniszterelnök és honvédelmi miniszter javaslatára a

köztársasági elnök rendeletet irt alá, amely felhatalmazza a honvédelmi minisztériumot, hogy a honvédelemre előirányzott összegeken kívül az 1938. évben még 1420 millió frankot fordítsanak honvédelmi célokra. Camponchi haditengerészeti miniszter javaslatára rendelet jelent meg, amely 887 millió franknyi újabb hitelt engedélyez a szükséges kiadásokra

**Kinevezték a Hajdu megyei szociális tanácsadót**

A belügyminiszter a vármegyei területén uralkodó szociális viszonyok beható tanulmányozásával és megállapításával s a szükségesnek mutató intézkedések iránti javaslatok megtételével szociális tanácsadókat bízott meg.

A szociális tanácsadók feladatkörében a munkalehetőség, a bér-

viszonyok, továbbá a szociális ellátás, a lakás ügy, az élelmezés a ruházkodás és más elsőrendű élet-szükségletek kielégítésének problémái szerepelnek, Hajdu vármegyében szociális tanácsadóul Szabó Lajost bízta meg a belügyminiszter.

**Magyar mérnök szenzációs találmánya**

Londoni jelentés szenzációs magyar találmányról számol be. A jelentés a következő:

Paddy Naismith, a híres angol repülőnő nagy sikerrel próbált ki egy szélmalom repülőgépet melyet Asboth magyar mérnök és Desmond Naismith talált fel és melytől a repülés forradalmasítását várják.

A gép kilencven lóerős motora kettős légcsavarái segítségével teniszpálya nagyságu repülőtérről szállhat fel és teljesen mozdulatlanul lebeghet tetszés szerinti ideig a levegőben.

Az új találmány lehetővé teszi, hogy a repülőgépet városi közlekedés céljaira is használják, há-

boruban pedig megfigyelő, fényképező és gyalogsági kooperációs szolgálatban lesz felbecsülhetetlen értékű.

**Harci tevékenység a spanyol fronton**

Salamancai jelentés szerint a nemzeti csapatok erős támadásokat intéztek az ebrói harctéren és több köztársasági állást visszaszereztek. Az egyik állásban 408 holttestet találtak.

A nemzeti repülők bombázták Cartagena kikötőjét és két torpedórombolót megromoltak.

A nemzetiek sikereit a köztársaságiak is elismerik.

**Debreceni Helyi Vasut.**

**Hirdetmény**

Értesítjük a t. Utazóközönséget, hogy f. hó 16-tól, vasárnaptól kezdve a Máv. p. u.—Nagyerdei fővonalon kísérletképen a kisszakasz forgalmat be fogjuk vezetni. Egy kisszakasz jegy ára — amelyet a kalauz szolgál ki — 10 fill. A kisszakaszutatórok a következők: 1.) Kifelé:

I. kissz. Máv. p. u.—Arany J. u.  
II. „ Arany J. u.—Egymalom u.  
III. „ Egymalom u.—Simonyi u. középső megálló.

IV. „ Simonyi uti középső megálló—„1” jelzésű kocsin Egyetemi klinika, „2” jelzésű kocsin pedig Városi uszoda.

**2.) Befelé:**

I. kissz. Központi Egyetem—Simonyi uti középső megálló.  
II. kissz. Simonyi uti középső megálló—Eötvös ucca.

III. kissz. Eötvös u.—Szent A. u.  
IV. Szent Anna u.—Máv. p. u.

Kifelé menve a IV. kisszakasznál felszálló utasok csak közvetlen kocsival utazhatnak az Egyetemi Klinikák vagy a Városi uszodaig. Az „1” jelzésű kocsiról a „2” jelzésű kocsira, vagy fordítva kisszakaszjeggyel átszállni nem lehet. A kisszakaszjeggyel utazók részére a motorkocsi első peronját és a motorkocsi első peron felőli végének egy kisebb részét jelöljük ki, amelyet a kocsi belsejében keresztbe kifeszített láncsal választunk el a kocsi belsejének a rendes jegyekkel utazók által igénybevehető részétől. A kocsi első peronajtó felőli oldal ablakára pedig a felszállóhely felőli oldalon „K” felirásu táblát helyezünk el azért, hogy a kisszakaszjeggyel utazók figyelmét már a felszállás előtt felhívjuk arra, hogy a kisszakaszjeggyel a kocsinak csak ezen a részén lehet utazni. A kocsi első peronjától tehát a kisszakaszjeggyel utazók, a kocsi hátsó peronján pedig a többi, másfajta jegyekkel utazók szállhatnak le és fel. Azok az utasok, akik kisszakaszjeggyel akarnak utazni, feltétlen csak az első peronon szállhatnak fel, mert a kocsi belsejének azon részéről, amely a többi, másfajta jegyekkel utazók részére van fenntartva, a kifeszített lánc eltávolításával vagy annak át lépésével a kisszakaszszal utazók részére kijelölt helyre átmenni nem szabad. Azok az utasok pedig, akik nem kisszakaszjeggyel akarnak utazni, feltétlen csak a kocsi hátsó peronajtaján szállhatnak le és fel, mert a kisszakaszjeggyel utazók részére fenn tartott helyről a kifeszített lánc eltávolításával vagy annak át lépésével a többi, másfajta jegyekkel utazók részére kijelölt helyre átmenni nem szabad.

Ezzel kapcsolatban értesítjük a t. Utazóközönséget még arról is, hogy a Ferenc József ut és Miklós utca sarkán levő megállóhelyet a Ferenc József ut és Arany János utca sarkára helyezük át. Folyó hó 16-tól kezdve tehát a villamoskocsi nem a Miklós utca sarkán, hanem az újonnan létesített Ferenc József ut és Arany J. utca sarkán levő megállóhelynél állanak meg.

Az Üzletigazgatóság.

## Négy felesége volt a forrószívű ügynöknek

Tavnősülő világajnokot vett őrizetbe a főkapitányság. Ez a bátor férfi Weisz Miksa ügynök, aki tulajdonképpen öt asszonnyal esküdt „örök hűséget”, az első meghalt, míg a többi négyel ugy esküdt meg, hogy egyiktől sem vált el.

Weisz Miksa ügynök elsődíjben 1929-ben nősült és Ujpesten a Téli utca 25. számú házban lakott. Felesége rövid betegség után elhunyt és 1931-ben új otthon alapított a férfi. Kétévi házasság után ugy-látszik ráunhatott hitvesére, mert 1933-ban anélkül, hogy első feleségétől elvált volna, ismét megjelent az anyakönyvvezető előtt és házasságra lépett Karsay Erzsébettel.

Az immár háromszor nősült Weisz Miksa röviddel ezután ismét „örök hűséget” esküdt. Feleségül vette Schulz Margitot. Ezzel azonban még korántsem elége-lyelte meg a dolgot az ügynök,

mert 1934 májusában ismét megjelent az anyakönyvvezető előtt és boldogan vette nőül Hirschler Szerénát.

Weisz Miksát cseppet sem zavarta, hogy mind a négy hites felesége a fővárosban lakott.

Házasságot élt valamennyi asszonnyal és hosszabb távolléteit azzal magyarázta, hogy vidékén tartózkodik üzleti ügyben.

A botrány akkor tört ki, amikor egy vasárnap délután közös társaságba kerülve, találkozott a 4. számú feleség a 2. számú feleséggel. Kölesönösen Weisz Miksának mutatkozott be, és rövid magyarázat után kiderült, hogy a két asszonynak közös férje van.

Együttesen feljelentést tettek a férj ellen, és a rendőrség kiderült, hogy a további két házasság is. A nősülő bajnok kijelentette, nem érzi magát bűnösnek, letartóztatták.

## Hazaindulnak Spanyolországból az olasz önkéntesek

A hazatérő olasz önkéntesek már elhagyták a harcteret és fellobogóztak, virágokkal díszített vonatokon haladtak Cadix felé, ahol hajóra szállnak. A város lakossága lelkes hálaival búcsúztatja az önkénteseket.

A Spanyolországból visszatérő

önkénteseket hivatalos közlemény szerint két hadosztályba sorozzák. Az önkéntesek október 20-án szállnak partra Nápolyba. Partraszállásuk alkalmából nagy hazafias ünnepséget rendeznek, amelyen a király is részt vesz.

## A japán csapatok Délkína belseje felé nyomulnak

A tokiói lapok különkiadásban jelentették, hogy a japánok megkezdtek csapatok partrarakását Dél-Kínában. A délkinai hadjáratra már több mint tíz hónap óta készülnek Japánban és azt hiszik, ez a katonai művelet fog döntést hozni a japán kínai háborúban.

Az első japán csapatok szerdán hajnalban fél ótkor szálltak partra a Biasz-öbölben, ahol mintegy hatvan japán csapatszallító hajó jelent meg. A legközelebbi céljuk a hongkong-kantoni vasútvonal elfoglalása. Az angol terület északi határán megerősítették az őrséget.

A császári főhadiszállás nyilatkozatban elismeri a japán tengerészcsapatok partraszállását a délkinai parton. A partraszállás helyét nem vezeti meg a nyilatkozat de hangsúlyozza, hogy a partraszállási műveletek a kínai parti őrség részéről nem találtak említésre méltó ellenállásra. A csapatok már elindultak Dél-Kína belseje felé.

A japán hadseregparancsnok kiáltványban fordult Kanton lakosságához, hogy csatlakozzanak a japánokhoz.

## Nemzetgyalázás miatt letartóztattak két sárospataki zsidó kereskedőt

Sárospatakon nagy megdöbbenést keltett néhány nappal ezelőtt két ottani zsidó lakosnak, Grünfeld Baruchnak és Manheim Mórnak a viselkedése, akik éppen azokban a napokban amikor vajudott a magyar igazság néhány kilométernyi távolságban, Sárospatakon többek előtt a legocsmányabb reprodukálhatatlan szavakkal szidalmazták a magyarokat minden ok nélkül. A magyarok-

nak a rovására feldicsérték a cseheknek.

A két embert a rendőrség letartóztatta és kedden délután be-kisérték a debreceni kir. ügyés-ség fogházába. Ellenük minden valószínűség szerint nemzetgyalázás büntette címén fog bűnvádi eljárás indulni s az ügyben a törvényeszközök östánácsa tartja meg majd a főtárgyalást.

## Karcagon két új tanyai iskola létesül

Jász Nagykun Szolnok vármegye tanfelügyelőség értesítette a várost, hogy előterjesztésére két új tanyai iskola felállítását hagyta jóvá a minisztérium. Az egyik körzet az eceszeg dűllőben, a másik a Halas Hegedűshát, Magyarka dűllőben lenne. Költséghozzájárlás címén 250-250 P. államse-

gélyt kapna a város, ha a dologi kiadásokkal járó terheket vállalná és az új tanyai iskolákat a leg-rövidebb időn belül felállítaná.

A tanfelügyelőség leiratával most foglalkozik a város. Rövid időn belül eldől, hogy létesítenek-e új tanyai iskolákat.

## Ütközet folyik Jeruzsálem mellett

Jeruzsálemtől északra és nyugatra két heves csata folyik a felkelők és a katonai csapatok között. Nablusz mellett a harc különösen elkeseredetten folyik. Eddig tíz halottat jelentettek. Több angol katona is meghalt és megsebesült.

Palesztinában tovább folynak a zavargások Jeruzsálemtől délkeletre, Valajah község közelében az arabok és angol katonák között komoly összeütközés támadt, a-

melynek során az angolok repülőgépeket és páncéltáncosokat is csatasorba állítottak.

Egy angol katona elesett, egy másik pedig megsebesült. Az arabok vesztesége állítólag jelentékeny.

A Haifából Tel Avivba és a Haifából Nabluszba vezető úton egy arabot agyonlőttek.

A galileai kerületben szétrombolták a távbeszélő és villanyvezetéket.



**Születések:** Györffy János npsz. leány Maria, Orbán Kálmán máv. felvigyázó fia Kálmán, Pál István fm. leány Irén. Rieskó Lajos utazó leány Sára, Basanyi László szobafestő leány Edit, Molnár Lajos kelmefestő fia Lajos, Ditrich Tibor postatiszt leány Éva,

**Házasság:** Nagy István asztalossegéd, — Kádár Ilona, Végső Kálmán csizmadia—Nagy Margit, Török Levante vil. váll. tisztviselő — Nagy Ilona, Nagy János fm. — Juhász Mária.



**Halálozások:** Szabó Mihály ref. 82 éves, Basahalom u. 72, Szentgyörgyi Árpád pincér, Hid u. 1. Schwartz Ignác magánzó, Szepességi u. 27. Papp Sándorné ref. Kishegyési ut. 4. Sarudi István Balltány 429 Svábi István kerékgyártósegéd, Komádi. Tóth Lajos npsz, Zrinyi u. 53, Sallai Imre áll. utkarparó, Hajdunánás.



Műsoron marad továbbra is a hatalmas sikerű  
**Legyen úgy, mint régen volt**

**A legforróbb kaland**  
Exotikus környezetben, a csodás Mexikóban játszódik le a darab meséje, melyet felváltva tesz változatossá a holdas éjszakai gitárszerenád, mexikói esküvő és mulatságba fulladt bikaviadal. Különösen ez az utóbbi vált ki viharos tetszést a közönség soraiban. A különös szépségű Dorothy Lamour ezuttal is nagy sikert arat gyönyörű énekszámjaival. A kitűnően rendezett és jól fotografált filmet igazán érdemes megnézni. Kisrörműorként egy igen ötletes, szellemes rajzos trükkfilmet látunk. A hirdató a müncheni találkozó történelmi jeleneteit eleveníti fel előttünk.

**Ha hirdetőinknél vásárol Lapunkat támogatja.**

**A „Húngária” filmszínházban**

Ma utoljára! Dorothy Lamour és Ray Milland főszereplésével:

**Seniorita - A legforróbb kaland**

Paramount világhíradó!

Előadások 5, 7 és 9 órakor

## HIREK

**Székelési zavaroknál és az ezekkel járó általános rosszullétnél a rendkívül enyhén ható természetes „Ferenc József” keserűviz** — reggel felkeléskor egy pohárral bevéve — a gyomorbélesatornának a tartalmát gyorsan kiüríti, a puffadtságot csakhamar csökkenti, az emésztést és a vérkeringést előmozdítja s tartós megkönnyebbülést szerez. Kérdezze meg orvosát.

**Springer József** könyv, napir., fotócikkekészlete. — **Papírszalvéták, itatópapírok, írónok, filmek, fényképlemezek** Telefon: 30 — 57. **Szigorúan szabott, elismert, olcsó árak.**

**Férfi öltöny**  
és kabát szövetek  
**OLCSÓN**  
**Petriknél SZENTANNA-U 5**

**Országos vásárok**  
Péntek okt. 15 Besenyszög, Elek Kölese, Szarvas.  
Szombat, október 15 én Besenyszög, Elek, Kercseliget, Szarvas.

Vasárnap október 19 Kiskunlacháza, Szarvas, Szeged  
Hétfő október 17 Budapest, Bűdszentmihály, Egyek, Hatvan, Kapuvár, Kiskőrös, Kiskunlacháza, Kőszeg, Nagyhaláska, Nagydorog, Nyiregyháza, Ócsa, Ózd, Pécsvárad, Rajka, Ricsé, Rum, Salgótarján, Söjtör, Szob, Szulok, Tarján, Tatabánya, Vél.

### Hirdetmény

Debrecen város elsőfoku közigazgatási hatósága, mint tűzrendészeti hatóság a padlások lomtalanítása tárgyában folyó évi szeptember hó 27-én 42983—1938. A. szám alatti kibocsátott hirdetményben elrendelt munkálatok teljesítésére kitűzött határidőt folyó október hó 31-ig meghosszabbítja.

Felhívja a hatóság a város lakosságát, hogy a padlások lomtalanítását és azoknak tüzoltóeszközökkel való ellátását a jelzett határidőig jogkövetkezmények terhe alatt végeztesse el.

### Pótbeiratás a Zeneiskolába

Debrecen sz. kir. város zeneiskolájában a beiratások folynak naponta d. e. 9—1-ig és d. u. 3—5-ig. Beiratkozni lehet az összes tanzakokra. Fuvóhangszerek tanítása ingyenes, csupán a beiratási díjat 6 pengőt kell befizetni.

Bővebb felvilágosítás a hirdetményeken és a Zeneiskola titkári hivatalában nyerhető a hivatalos órák alatt Vár u. 1. (Tel: 33—96)

**Ha hirdetőinknél vásárol,  
Lapunkat támogatja.**

Debrecen sz. kir. város adóhivatala 1100—193 au. sz.

### Hirdetmény

Felhívja a városi adóhivatal a város lakosságát, hogy az idegen beszedési körből, vagyis vidékről, akár tengelyen akár vasuton, vagy posta útján a város területére behozott fogyasztási adó köteles cikkeket — bor, sör, szeszesitalneműk (pálinka, likőr, tiszta szesz, egyéb égetett szeszesitalneműk és folyadékok), hus, szalonna, hajtstb. — az alább megjelölt módon jelentse be:

Mindenki, aki bort két litert meghaladó, de 25 literen alul, sör két litert meghaladó, de 25 literen alul, szeszesitalneműket egy litert meghaladó, de 25 literen aluli mennyiségben vasuton, vagy tengelyen, kézi-, vagy személypodgyásként a város területére behoz, tartozik a behozott adótárgy revét, mennyiségét az illető helybeli vasuti állomáson, illetve a vámsorompónál a bejelentések átvételére jogosított közegeknél a behozatallal egyidejűleg azonnal bejelenteni és a behozott mennyiség után a törvényesen megállapított fogyasztási adót ugyancsak a fentemlített közegeknél, a közegek által kiállított hivatalos nyugta (fogyasztási adó bárca) ellenében azonnal megfizetni.

Mindenki, aki a fent felsorolt fogyasztási adóköteles cikkeket vasuton vagy tengelyen, kézi- vagy személypodgyásként 25 literen, illetve 25 kg on felüli mennyiség-

ben a város területére behoz, a behozatalkor azonnal köteles azt a vasuti állomáson kirendelt fogyasztási ellenőrző közeg, illetve a behozatali utvonalon felállított vámsorompók kezelői elé állítani, s ezen felül a behozott adótárgy nemét, mennyiségét, ugyancsak az elraktározás helyét és idejét a behozatalról számított 24 órán belül a városi adóhivatal fogyasztási adókat kezelő osztályánál (városi adóhivatali udvar, földszint) bejelenteni. A postacsomagban bármilyen mennyiségben érkezett fogyasztási adó alá eső cikkek a postai kézbesítéstől számított 24 órán belül ugyanitt szintén bejelentendők.

Közi a városi adóhivatal a város lakosságával azt is, hogy a fogyasztási adó alá eső cikkeket tengelyen, vagy gyalogosan a sorompóházzal ellátott nyilvános utakou szabad a város területére behozni s hogy az összes utak fokozott és szigorú ellenőrzés alatt tartanak. A fogyasztási adó alá eső cikkeknek a sorompóházzal el nem látott utakon történt szállítása, valamint a bejelentés elmulasztása jövedéki kihágást képez, melynek során a mulasztó 1-1000 pengőig, illetve a megrövidített vagy megrövidítés veszélyének kitétt fogyasztási adó illetve adópótlék négyszeres összegéről annak nyolcszoros összegéig terjedő pénzbüntetéssel büntetettik.

Debrecen, 1938 évi október 4.  
Városi adóhivatal.



Arádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hanglezem-műsort, majd étrend 10:00, 12:30, 4:45, 9:20 és éjjel után 5 perckor híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:5 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, 10:10 és 2:40-kor éllel miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

### Csütörtök

4.15 Háztartási előadás.  
5 Tánccemezek.  
5.30 Felolvasás.  
6 A rádió szalonzenekara.  
7 Méhészeti Időszerű tanácsadó.  
7.20 Az Operaház előadásának ismertetése és közvetítése.  
10.20 Fátyol János és cigányzenekara.  
11.10 Végh Mihály és jazzzenekara játszik.

### Péntek

10.20 Az óriások nyomán.  
10.45 Felolvasás.  
12 Déli harangszó.  
12.05 Gere Lola énekel.  
1.30 A rádió szalonzenekara.  
4.10 A rádió diáklőelőrája.  
5 Toll Jancsi és cigányzenekara.  
5.25 Sportközlemények.  
6.30 Kóch Sándor előadása.  
6.30 A József nádor 2. honvédszolgálat zenekar.

## ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

**RENDELJE MEG MEG MA!**

**Adja fel még ma hirdetését!**

AZ „ALFÖLD”  
eredeti regénye.

## Syilkosság az Operában

Detektiv történet

Írta:  
SZENES JENŐ

38

A kíváncsiskodók nagy tömege gyűlt össze a lakás ajtaja előtt, a rendőrnek nem kis munkát adva a távollátásuk. A tömegben férfiak nem voltak, azok ekkorra már régen eltávoztak munkahelyeikre. A nők ősi szokásukhoz méltóan azonnal hozzáfutak a történetek atapas megbeszéléséhez. Egyszerre csak mindenki tudott valamit a férfiról s pillanatok alatt a legfantasztikusabb történetek születek meg. Mindenki azon iparkodott, hogy megszerezze gondolatait és véleményét közölje a nyomozást végzőkkel. A rendőr alig tudta megmagyarázni a túlig is tudákoskodó nőknek, hogy erre egyelőre nincs szükség, ha az urak valamit meg akarnak tudni, ugyanis ki fognak mindenkit kérdezni.

A rendőrnek ez az érvelése hatott, az asszonyok visszavonultak az ajtó ostromlásától s várakoztak, az időt azonban nem akarták hiába tölteni s ezért teljes erővel folytatták tovább megállapításukat.

A lakást teljesen átkutatták, nem hagytak ki egy centinyi helyet sem, az eredmény azonban a leglesújtóbb volt.

Blei jelentette a kánitánynak, aki megunt a sétálást és az egyik székbe telepedett le, a vizsgálat eredménytelenségét,

— Szépen állunk — mormogta a kapitány anélkül, hogy a cigarettát kivette volna szájából. Látta rajta, hogy erősen gondolkodik s nem is nagyon figyelt arra, amit jelentettek neki s talán ha megkérdezték volna tőle, hogy mit mondott, nem tudta volna.

Paul halálosan pontos volt. Ahogy az órák kilencet mutattak, az Operánál volt.

(Folytatjuk)



### Prognózis.

Gyengülő északnyugati, északi szél. Csökkenő felhőzet. Még több helyen eső. A nappali hőmérséklet kissé emelkedik.

## ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős  
Dr. DIOSZEGHY JÁNOS

laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DIOSZEGHY JÁNOS  
és Csuka László nyomdavezényénél,  
Debrecen Piac utca 41 szám.

Feladó: Csuka László